
Εκπαιδευτική πολυήμερη αεροπορική εκδρομή 

στην Ελβετία – Cern, Γαλλία 

του 1ου ΓΕΛ Κορυδαλλού 

 

1η ημέρα : ΤΡΙΤΗ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024: ΑΘΗΝΑ - ΓΕΝΕΥΗ – ΛΙΜΝΗ ΛΑΚ ΛΕΜΑΝ - ΑΝΜΑΣ 

Συγκέντρωση στο χώρο μπροστά από το Δημαρχείο Κορυδαλλού, ώρα 04:45 ,  μεταφορά στο 

αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος για να πάρουμε τη πτήση της AEGEAN AIRLINES (αρ. πτήσης Α3 854) για το 
αεροδρόμιο της  Γενεύης (ώρα αναχώρησης 08:20) . Άφιξη στο αεροδρόμιο της Γενεύης στις 10:00 και 
επιβίβαση σε πούλμαν με τις αποσκευές μας.  
 
Στη συνέχεια θα πραγματοποιήσουμε το γύρο της μεγαλύτερης λίμνης της Ελβετίας, λίμνη της Γενεύης ή 
Λεμάν (Lac Leman), ξεκινώντας από την Γαλλική Ριβιέρα και καταλήγοντας στην Ελβετική .  
 
Πρώτη μας στάση γύρω στις 11:15, στο πανέμορφο, πέτρινο, μεσαιωνικό, γαλλικό χωριό Ιβουάρ (Yvoire), 
τοποθετημένο στην άκρη της χερσονήσου της λίμνης Λεµάν, ένας μικρός επίγειος παράδεισος, με 
χαρακτηριστικό του στοιχείο τα πολλά λουλούδια και τις πράσινες εκτάσεις (το 2002 εκπροσώπησε τη 
Γαλλία στον διεθνή διαγωνισμό για τα πιο ανθισμένα χωριά στον κόσμο και κατέκτησε την πρώτη 
θέση). Θα περπατήσουμε στους δρόμους του και θα πιούμε καφέ – ζεστή σοκολάτα και πρόχειρο σνακ, 
όσοι το επιθυμούν.  
Αναχώρηση κατά τις 13:00 για το Εβιάν -λε- Μπαιν (Évian-les-Bains) με τις ιαματικές πηγές του, 
παγκοσμίως γνωστό για το μεταλλικό νερό "Evian" και  την περίφημη πηγή Cachat.  Σύντομη στάση για 
φωτογραφίες.  
Αναχώρηση κατά τις 14:00 για την Ελβετική Ριβιέρα ξεκινώντας με το ρομαντικό Μεσαιωνικό Πύργο Σιγιόν 
(Châteaux de Chillion) που έχει εμπνεύσει ποιητές από όλον τον κόσμο( Ζαν- Ζακ Ρουσό, Βίκτορ Ουγκό, 
Αλέξανδρο Δουμά, Λόρδο Βύρωνα) και δεσπόζει στο ανατολικό άκρο της λίμνης από τον 11ο αιώνα. Ο 
συγκεκριμένος πύργος φιλοξένησε τους δούκες της Σαβοΐας και στη συνέχεια πέρασε στα χέρια των 
βαΐλων της Βέρνης, ενώ αξίζει να σημειωθεί πως κατά καιρούς διετέλεσε και φυλακή, κυρίως για 
πολιτικούς κρατούμενους. Σύντομη στάση για φωτογραφίες και θα επισκεφτούμε, κατά τις 15:00, το 
κοσμοπολίτικο ελβετικό διαμάντι Μοντρέ (Μontreux) , τόπο παραθερισμού των Μεγιστάνων του 
Πλούτου. Πασίγνωστο για  το παγκόσμιας κλάσης θερινό Jazz Festival και για τους εκλεκτούς του 
επισκέπτες (τον 19ο αιώνα προσέλκυσε ζωγράφους, συγγραφείς και μουσικούς, όπως ο Λόρδος Μπάιρον, 
η Μαίρη Σέλεϊ, ο Λέων Τολστόι και ο Χανς Κρίστιαν Άντερσεν και ο Φρέντι Μέρκιουρι των Queen του 
οποίου θα δούμε το άγαλμα). Γνωστό επίσης για την Σύμβαση του Μοντρέ , σύμβαση η οποία αφορά στο 
καθεστώς των Στενών του Βοσπόρου και των Δαρδανελίων, που υπογράφηκε το 1936, και παραχωρεί τον 
έλεγχο των Στενών του Βοσπόρου και των Δαρδανελίων στην Τουρκία και ρυθμίζει την στρατιωτική 
δραστηριότητα στην περιοχή. Θα γίνει στάση για να απολαύσουμε το ελβετικό θέρετρο. 
Κατά τις 16:30 θα συνεχίσουμε το γύρο της λίμνης, διασχίζοντας τους περίφημους αμπελώνες του 
Lavaux, που έχουν χαρακτηριστεί από την UNESCO ως προστατευόμενη περιοχή παγκόσμιας 
κληρονομιάς, θα σταματήσουμε στο Ελβετικό θέρετρο Βεβέ ( Vevey)  εκεί που ο Βρετανός 
κωμικός Charlie Chaplin (αγαπημένος ως Σαρλό), πέρασε τα τελευταία 25 χρόνια της ζωής του και τα 
εκθέματα αποτίνουν φόρο τιμής στη ζωή και το έργο του. Στο Βεβέ παρήχθη η πρώτη ελβετική 
σοκολάτα στις αρχές του 19ου αιώνα και δεν είναι τυχαίο που εδώ ιδρύθηκε και εδρεύει η Nestlé, 
αλλά και άφθονες σοκολατερί. Σύντομη στάση για φωτογραφίες 
Αναχώρηση κατά τις 17:15 και άφιξη κατά τις 18:45 στο ξενοδοχείο μας ACE HOTEL ANNEMASSE GENEVE 
3*SUP στην πόλη Ανμάς (Annemasse) (Rue des Biches, Ville-la-Grand, 74100 ) της Γαλλίας . 
Τακτοποίηση στα δωμάτια.  
Δείπνο κατά τις 19:30 με 21:00 σε κοντινό στο ξενοδοχείο εστιατόριο  και διανυκτέρευση. 

 



2η ημέρα: ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024:  ΑΝΜΑΣ - CERN - ΓΕΝΕΥΗ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση γύρω στις 09:00 για το μεγαλύτερο στον κόσμο ερευνητικό κέντρο 
πυρηνικών ερευνών και σωματιδιακής φυσικής το CERN, όπου θα έχουμε ξενάγηση από Έλληνες 
επιστήμονες. Το ραντεβού μας είναι στις 10:00 και θα απασχοληθούμε έως τις 14:30. 
 
Συνεχίζουμε με ξενάγηση της πόλης της Γενεύης (Genève), η κοσμοπολίτισσα πόλη της Ελβετίας με 

κορυφαίο βιοτικό επίπεδο, όπου όλα λειτουργούν ρολόι! Στη γαλλόφωνη περιοχή της χώρας της Ελβετίας, 
δίπλα στη λίμνη Leman,  με τον Ροδανό ποταμό να τη χωρίζει στα δύο και φόντο τις Άλπεις, η Γενεύη είναι 
η ευρωπαϊκή έδρα των Ηνωμένων Εθνών, πολυάριθμων διεθνών οργανισμών και γενέτειρα του Διεθνούς 
Ερυθρού Σταυρού, διαδραματίζει αναμφισβήτητα  καίριο ρόλο στην παγκόσμια σκηνή.  
Στη Γενεύη έδρασε ο Ιωάννης Καποδίστριας, ο οποίος διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στην εδραίωση της 
ανεξαρτησίας και της ουδετερότητας της Ελβετικής Συνομοσπονδίας και το 1815 ανακηρύχθηκε επίτιμος 
δημότης της πόλης και του καντονιού του Vaud. Προς τιμή του δόθηκε το όνομα του σε μια από τις 
ωραιότερες όχθεις της πόλης (Capo d’Istria) και μια αναμνηστική πλακέτα αναρτήθηκε στο σπίτι που 
διέμενε στην Γενεύη. 
Θα περιηγηθούμε  στα πλακόστρωτα δρομάκια της Παλιάς Πόλης που θα δούμε να ξεπροβάλλει ο 
γοτθικός, με ρομανικά και νεοκλασικά στοιχεία, καθεδρικός ναός του Αγίου Πέτρου στο εσωτερικό του 
οποίου υπάρχει ακόμα η ξύλινη καρέκλα στην οποία καθόταν ο Καλβίνος( για αυτό και η Γενεύη λέγεται η 
«πόλη του Καλβίνου» ). 
Το μότο «Post Tenebras Lux» (Mετά το σκοτάδι ακολουθεί το φως) είναι χαραγμένο στον Τοίχο της 
Μεταρρύθμισης, μέσα στο Parc des Bastions, με τις τέσσερις επικρατέστερες φιγούρες του ομώνυμου 
κινήματος να στέκονται ως άλλοι θεματοφύλακες μιας ολόκληρης κοσμοθεωρίας και στάσης ζωής. 
Θα περπατήσουμε στην κοντινή Carouge, μια πόλη μέσα στην πόλη, μια μποέμ συνοικία με καλλιτεχνικές 
ανησυχίες, που μοιάζει να ξεπήδησε από κάποια βόρειο-ιταλική επαρχία, χτισμένη από Τορινέζους 
αρχιτέκτονες την εποχή κατά την οποία η περιοχή τελούσε υπό τη διοίκηση των δουκών του Οίκου της 
Σαβοΐας.  
Στον παραλίμνιο, με τα πολυτελή ξενοδοχεία και το σιντριβάνι-σύμβολο της πόλης, τον θεαματικό πίδακα 
Jet d’Eau, που φτάνει σε πλήρη εκτίναξη τα 140 μέτρα, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο και θα αναχωρήσουμε 
κατά τις 18:30 για το Ανμάς. 
Άφιξη κατά τις 18:45 στο ξενοδοχείο μας.   
Δείπνο κατά τις 19:30 με 21:00 σε κοντινό στο ξενοδοχείο εστιατόριο  και διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα: ΠΕΜΠΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024: ΑΝΜΑΣ - ΛΩΖΑΝΝΗ - ΒΕΡΝΗ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση κατά τις 09:00 το πρωί για να πραγματοποιήσουμε ολοήμερη 
εκδρομή, διασχίζοντας την πανέμορφη Ελβετική ύπαιθρο με πρώτο σταθμό την πόλη της Λοζάνης 
(Lausanne), ευρέως γνωστή για την ιστορική συνθήκη που καθόρισε τα σύνορα Ελλάδας και Τουρκίας . 
Η Λοζάνη είναι πρωτεύουσα του καντονιού του Βω (Vaud), ενός από τα 26 καντόνια όπως ονομάζονται οι 
διοικητικές υποδιαιρέσεις της Ελβετίας. Βρίσκεται στο γαλλόφωνο (δυτικό) μέρος της Ελβετίας, είναι η 
τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της , χτισμένη αμφιθεατρικά στο βόρειο τμήμα της λίμνης  της Γενεύης, έχοντας 
απέναντί της την εκπληκτική θέα των δυτικών Άλπεων. Ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα 
της Λοζάνης είναι ο καθεδρικός ναός Notre Dame στην παλιά πόλη, που είναι ορατός σχεδόν από παντού. 
Η Λοζάνη αποτελεί έδρα της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και θα επισκεφτούμε κατά τις 10:30 
το Ολυμπιακό Μουσείο το οποίο περιλαμβάνει εκθέματα από την ιστορία των Ολυμπιακών αγώνων. 
Επιπλέον θα δούμε το πάρκο MON REPOS με την αυτοκρατορική έπαυλη, την πλατεία Παλί (Palud) με την 
κρήνη της Δικαιοσύνης, τα Ομοσπονδιακά δικαστήρια, τον πύργο και τους κήπους του Ουσύ (Ouchy), όπου 
το 2009 εγκαινιάστηκε το μνημείο του Ιωάννη Καποδίστρια για την συνεισφορά του στο ομοσπονδιακό 
κράτος της Ελβετίας (1813-1815).  
 
 



Κατά τις 12:00 συγκεντρωνόμαστε για να αναχωρήσουμε για την πρωτεύουσα της Ελβετίας, την 
πανέμορφη  Βέρνη(Bern) . Η πόλη είναι κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρε (Aare) 
(παραπόταμος του Ρήνου) , με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις και αν και πρωτεύουσα είναι μια μικρή 
ήσυχη πόλη . Η καλοδιατηρημένη παλιά πόλη της Βέρνης, μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής, με τα προσεγμένα 
παραδοσιακά κτίρια, ως και την παραμικρή τους λεπτομέρεια, ήταν ο λόγος που η πόλη έχει ανακηρυχθεί 
ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς από την UNESCO.  
Αξιοθέατα της πόλης που θα δούμε είναι το πάρκο με τις Αρκούδες ή  ο λάκκος με τις αρκούδες, που δίνει 
την ευκαιρία να δούμε από απόσταση αναπνοής τις αρκούδες (έμβλημα της πόλης η αρκούδα).  
Ο πύργος Zytglogge με το περίτεχνο “αστρονομικό ρολόι”  κατασκευής του 1530, στολισμένο με 
θεαματικές περιστρεφόμενες φιγούρες (κλόουν, κούκλες, πετεινούς και αρκούδες) που αρχίζουν τον χορό 
τους λίγο πριν το ακριβώς, για την ακρίβεια τέσσερα λεπτά πριν από κάθε ώρα, ένα σόου που το  
επαναλαμβάνουν 24 φορές την ημέρα εδώ και αιώνες.  
Ο καθεδρικός ναός της πόλης (Munster) του Αγ. Βικεντίου αποτελεί ένα αριστούργημα γοτθικού ρυθμού 
και είναι ο ψηλότερος ναός της χώρας.  
Το Μπουντενχάους (Bundenhaus) το επιβλητικό Ομοσπονδιακό μέγαρο της Ελβετίας, το Κοινοβούλιο, 
όπου γίνεται η Ομοσπονδιακή Συνέλευση όλων των καντονιών της χώρας.  
Το Einsteinhaus ,το σπίτι που έζησε ο Albert Einstein και ανέπτυξε την θεωρία της σχετικότητας.  
Επιπλέον, θα περπατήσουμε τον κεντρικό εμπορικό δρόμο της πόλης Μάρκτγκάσε (Marktgasse), ένας 
πολύ εντυπωσιακός δρόμος με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, 
πλαισιωμένο από ψηφιδωτές στοές και διάσπαρτες πολύχρωμες κρήνες, θα περάσουμε από τον Πύργο 
της φυλακής Κέφιγκτουρμ( Kafigturm)  αλλά και τα πάρκα της πόλης με μοναδική θέα στο ποτάμι.  
Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος και θα συγκεντρωθούμε στις 16:30 για την επιστροφή μας στο Ανμάς.  
Άφιξη στο ξενοδοχείο μας κατά τις 18:30.   
Δείπνο κατά τις 19:30 με 21:00 σε κοντινό στο ξενοδοχείο εστιατόριο  και διανυκτέρευση. 
 

4η ημέρα:  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024: ΑΝΜΑΣ - ΑΝΝΕΣΥ- ΑΘΗΝΑ   

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε με τις αποσκευές μας κατά τις 10:30 για το όμορφο γαλλικό 
χωριό Ανσύ (Annecy) . Η ιστορία της πόλης Annecy ξεκινάει από το 10ο αιώνα, όταν ιδρύθηκε από τους 
πρίγκιπες της Σαβοΐας στο κέντρο της ομώνυμης λίμνης. Αποτελεί σήμερα έναν από τους πιο δημοφιλείς 
αλπικούς προορισμούς αλλά και μία από τις πιο πολύ-φωτογραφημένες πόλεις της Γαλλίας, η οποία έχει 
λάβει το προσωνύμιο «Βενετία της Γαλλίας». Εντυπωσιακά κανάλια συνδέουν τις περιοχές μεταξύ τους, 
γραφικές κατοικίες και καταστήματα απλώνονται κατά μήκος της λίμνης, ενώ το ιστορικό μνημείο Palais 
de l’Ile που δεσπόζει στο κέντρο της, χτισμένο μέσα στο νερό, αποτελεί το σήμα-κατατεθέν της πόλης.  
Θα περιηγηθούμε και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο έως τις 14:00 για τελευταία ψώνια – αναμνηστικά. 
 
Αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Γενεύης να πάρουμε την πτήση της AEGEAN AIRLINES (αρ. πτήσης Α3 
857) με ώρα αναχώρησης στις 17:00, για  Αθήνας, και ώρα άφιξης στις 20:50.  
Παραλαμβάνουμε τις αποσκευές μας, επιβιβαζόμαστε σε πούλμαν στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και 
επιστρέφουμε στον Κορυδαλλό. Η παραλαβή των μαθητών-τριών από τους γονείς θα γίνει στο χώρο 
μπροστά από το Δημαρχείο Κορυδαλλού, γύρω στις  22:30, κατόπιν και συνεννόησης με τους συνοδούς  
καθηγητές. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Σχετικά με τις αεροπορικές πτήσεις: 

Οι ώρες αναχώρησης & άφιξης είναι τοπικές για κάθε χώρα.  

Μια αποσκευή 23 κιλών ανά επιβάτη  

Μια χειραποσκευή 8κιλών και διαστάσεις 56εκ. μήκος Χ 45εκ. ύψος Χ 25εκ. πλάτος. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ στη χειραποσκευή τα ακόλουθα : τζελ, πάστες (π.χ. οδοντόπαστα), λοσιόν, συνδυασμός 
στερεών/υγρών ουσιών, περιεχόμενα δοχείων υπό πίεση (π.χ. κρέμα ξυρίσματος), τζελ για τα μαλλιά, 
ποτά, σούπες, μαρμελάδες, σιρόπια, αρώματα, αφρός ξυρίσματος, σπρέι και προϊόντα παρόμοιας 
σύνθεσης. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ  ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΤΙΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ή ΤΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΟΠΟΙΕΣ ΘΑ ΤΑΞΙΔΕΨΟΥΝ. 

ΕΠΙΣΗΣ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ. 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ 
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ Ή ΚΑΠΟΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΟΥΣ. 

 

 

Ημερομηνίες 

 

Διαδρομές Αρ. Πτήσεων 
Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα Άφιξης Αεροπορική εταιρία 

20 Φεβρουαρίου 2024 Αθήνα – Γενεύη Α3 854 08:20 10:00 AEGEAN 
AIRLINES

 
23 Φεβρουαρίου 2024 Γενεύη - Αθήνα Α3 857 17:00 20:50 


